

# 下水道堵塞半月污水横流

附近居民热盼有关部门赶快来给维修一下

本报聊城11月19日讯(记者 孟凡萧) “我用这个东西捅一捅,看能不能疏通下水道。”19日早晨8点左右,在城区龙山西街与龙山北路交界处附近,一位居民手拿大遮阳伞的伞杆,打算疏通一下这里堵塞的下水道。据介绍,下水道堵塞已有两个多月了,污水横流,给附近居民生活带来不便,居民盼望有关部门赶来维修一下。

记者赶到现场,看到在龙山西街与龙山北路交界处北侧不远处积存了许多污水,污水呈黄色,在污水北边有人用炉灰渣和砖截住污水。此时的下水道口已经完全看不见了,只见不时有水泡冒出,有时还有小的“喷泉”向外喷水。积存污水的道路两边是早餐点,许多市民在此吃早餐。

“这个下水道堵了两个多月了,前几天有人来维修过,但却一直没给修好,还是冒污水。”附近一商户说,平时污水存多了都是流到龙山北街或者龙山西街北侧的下水道。

“我们经常到这里吃早餐,一大片污水在这里

太影响食欲了!”附近居民王先生说,道路附近有一中、文轩中学和好几个居民小区,平时人流量特别大,污水积存在这里让交通更拥堵了,而且在污水中经过的车辆将污水带到远处,污染面更大。“都两个多月了,相关部门应该尽快过来维修一下,帮老百姓解决这个问题。”王先生说。

聊城市市政工程管理处排水中心一工作人员说,他们只管城区主干道的排水管道,至于龙山西街的地下排水管道应该不在他们的管辖范围内。此处的排水管道具体该归属那个单位管辖,记者可以咨询市政处工程科。

聊城市市政工程管理处工程科袁主任介绍,龙山西街属于小街小巷不在他们的管辖范围内,按照权限应归属东昌府区城管办管理。“关于这个地方的下水道我们接到过反映,而且已经义务前去疏通了几次,但疏通时却始终找不到管道。这个地方的下水道有问题需要改造,改造管道的话需要投入的资金较多,我们也就不好再义务劳动了。”袁主任说。



19日上午,在龙山西街与龙山北路交界处北侧不远处,由于下水道堵塞,污水积存在下水道口附近。

本报记者 孟凡萧 摄

**记者逐一咨询,  
多个部门都说  
“不归自己管”**

东昌府区城管办督察科一工作人员表示,龙山西街前段时间刚重新修过路面,市住建委在维修路面之前应该事先疏通一下地下管道。关于龙山西街的地下管道问题,他们已经向市住建委上报了,具体的情况记者可以咨询市住建委项目科。

市住建委项目科工作人员说,关于龙山西街下水道堵塞的问题记者应该咨询城建指挥部。

市住建委城建指挥部刘科长说,前段时间他们刚重新维修过龙山西街的路面,但只是维修的路面没有动地下管道。“我们这边是只管建设不管维修的,他们不能把责任推到我们这边。关于具体该谁管,我们将落实一下。”刘科长说。

下午4点10分左右,记者再次致电城建指挥部,一工作人员称,根据今年道路维修合同,他们只负责路面,下水管道由原来的养护单位疏通。

东昌府区城管办督察科一工作人员也表示,他们只负责保洁和市容,下水道养护没有明确规定归他们管,也没有专门的维修金。

本报记者 孟凡萧